



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins
Campus Paraíso do Tocantins

EDITAL Nº 06/2019/PSO, DE 27 DE MARÇO DE 2019.

RETIFICAÇÃO Nº 2

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DE PROFESSOR DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO E DE PROVAS PARA OS CARGOS EFETIVOS DA CARREIRA DE TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO IFTO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PARAÍSO DO TOCANTINS, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria nº 457/2018/REI/IFTO, de 26 de abril de 2018, no uso de suas atribuições legais e regimentais, na forma da Lei 8.112/90, torna pública a seguinte retificação ao Edital do Processo Seletivo Simplificado de que trata o Edital nº 6/2019/PSO/REI/IFTO, de 07 de março de 2019, em conformidade com o disposto a seguir.

1. NO ANEXO I, ETAPA 13 ONDE SE LÊ:

Prova de desempenho Didático e prova de Títulos - 05/04/2019 - *Campus Paraíso do Tocantins/IFTO*, BR 153, KM 480 - Distrito Agroindustrial, Paraíso do Tocantins - TO, 77600-000.

LEIA-SE:

O resultado preliminar da prova de Títulos estará a partir do dia - 02/04/2019 disponível no site do IFTO <http://portal.ifto.edu.br/paraiso>

Os recursos podem ser enviados por e-mail para humanidades.paraiso@ifto.edu.br - dia 03/04/2019 - Da 0h às 23h59

Publicação do resultado final da prova de Títulos dia 04/04/2019, disponível no site do IFTO: <http://portal.ifto.edu.br/paraiso>

Prova de desempenho Didático e prova de Títulos - 05/04/2019 e 08/04/2019 - *Campus Paraíso do Tocantins/IFTO*, BR 153, KM 480 - Distrito Agroindustrial, Paraíso do Tocantins - TO, 77600-000.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Flávio Elizário de Souza
Diretor-geral

Documento assinado eletronicamente por **Flávio Eliziário de Souza, Diretor-geral**,



em 02/04/2019, às 13:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0634551** e o código CRC **FE3E348B**.

ANEXOS AO EDITAL Nº 0632756/2019/CHT/NDAC/RTND/GE/PSO/REI/IFTO

Rodovia Br-153, Km 480, Distrito Agroindustrial — CEP 77.600-000 Paraíso do Tocantins/TO — (63)
3361-0300
portal.ifto.edu.br — reitoria@ifto.edu.br

Referência: Processo nº 23234.004452/2019-31

SEI nº 0634551